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Південна Корея домовилась про
поставки нафти в обхід
Ормузької протоки
ТЕКСТ: МАКСИМ ЛИПЧАНСЬКИЙ,  16 квітня 2026, 14:24

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ
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Корабель чекає на проходження через Ормузьку протоку

Сеул узгодив поставки 2,1 мільйона тонн нафти в
поточному році з Казахстану, Оману, Саудівської
Аравії та Катару.
Південна Корея домовилася про постачання 273 мільйонів барелів нафти з
країн Близького Сходу та Казахстану у 2026 році маршрутами в обхід
Ормузької протоки. Про це заявив керівник адміністрації президента країни
Кан Хунсік на брифінгу за підсумками поїздки в якості спецпосланця
президента до Казахстану, Оману, Саудівської Аравії та Катару, інформує
Reuters.

Четверта за величиною економіка Азії також узгодила поставки 2,1
мільйона тонн нафти в поточному році.

За словами Кана, нафта та нафтова продукція будуть постачатися
альтернативними Ормузькій протоці маршрутами.

Саудівська Аравія дала згоду відвантажити у квітні та травні близько 50
мільйонів барелів нафти, які вже узгоджені з південнокорейськими
компаніями, через порти в районі Червоного моря.

Ер-Ріяд пообіцяв надати пріоритет південнокорейським компаніям при
розподілі 200 мільйонів барелів нафти в період з червня до кінця року, а
також поставити максимально можливі обсяги нафти до кінця року,
включаючи 500 000 тонн, запрошених урядом Південної Кореї.

Казахстан поставить 18 мільйонів барелів нафти, а Оман - 5 мільйонів
барелів нафти та 1,6 мільйона тонн нафти.

Він додав, що обіцяних обсягів нафти має вистачити для забезпечення
економіки на понад три місяці споживання, а обсяги нафти еквівалентні
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приблизно одному місяцю.

Нагадаємо, імпорт скрапленого природного газу (СПГ) до країн Азіатсько-
Тихоокеанського регіону обвалився до мінімальних значень майже за шість
років.

Війна з Іраном: Південна Корея вперше імпортувала нафтопродукти
з РФ
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